

99比124负于南京队

山西男篮遭遇“大溃败”

本报讯(记者 杨尔欣)12月28日,CBA常规赛第22轮战罢,山西汾酒男篮防线全面溃败,客场以99比124负于南京队。

5天前两队有过交手,山西男篮坐镇主场以123比117险胜南京队。彼时南京队在落后14分的情况下,凭借外援布莱克尼连续投

中的5个三分球,一度反超了比分。

此番重新相遇,山西男篮的外线防守未见调整,开局阶段便被布莱克尼连续投中三分球。上半场比赛,布莱克尼命中6个三分球,帮助南京队以69比52大比分领先。

易边再战,山西男篮对布莱克尼采用了包夹战术,并在短时间内收到效果,曾经将分差缩小至不足10分。然而关键时刻,南京队林葳又在外线命中三分球,压制住了山西队的反攻势头。

此后的比赛,南京队始终保持大比分领先,最终以124比99轻松

获胜。布莱克尼一人得到50分和11个篮板球,此役他三分球投射有如神助,仅12次出手命中10球。

值得一提的是,主打“三后卫阵容”的南京队,居然在篮板球数据上以44比32领先山西男篮。篮板球“意外”失守,则暴露出山西男篮的内线防守,同样是漏洞百出。

“这场比赛我们对困难准备不足。”山西男篮主帅杨学增赛后坦言,“对手发挥得非常好,特别是外援布莱克尼展现出极强的个人能力,但输球主要原因还是出在我们自己身上。”

12月30日,山西男篮将在第23轮常规赛中,客场挑战吉林队。



228天后,郭艾伦要复出了

12月27日,CBA球队辽宁男篮宣布,郭艾伦将于12月29日辽宁队客场挑战福建队的比赛中复出。此前,郭艾伦因伤缺席了本赛季前21场比赛。自今年5月15日助辽宁队夺得CBA三连冠后,郭艾伦将在228天后正式回归赛场。值得一提的是,辽宁队今年夺冠的当晚,郭艾伦还开着直播,深夜与球迷切磋球技,与众多粉丝近距离互动。

作为卫冕冠军,辽宁队本赛季迄今战绩为19胜2负,高居积分榜第二,

球队近期已取得6连胜。辽宁队保持了冠军班底,阵中外援和本土球员均有不俗发挥:12月26日,辽宁队战胜广州队,经过国家队历练的张镇麟砍下30分;12月24日,辽宁队击败四川队,赵继伟砍下职业生涯首个三双,莫兰德贡献24分15个篮板。

待郭艾伦伤愈复出后,他的控球和得分能力,将为辽宁队带来更多的战术选择。不能打球的这段日子,郭艾伦除了在场边观赛、为球队助威,在场外也会参加一些活动。

12月28日,郭艾伦在社交媒体上留言,“上班天天打游戏是多少男人的梦想,更何况还是一个很高级的职位。不好意思又让你们羡慕了,可是就是有才华,我又有什么错呢?”他晒出的图片显示,这一职位为某街球派对特级技术顾问。可以看出,语带调侃的郭艾伦心情不错,球迷很快就能在球场上欣赏到他的球技。

根据赛程,郭艾伦的辽篮主场首秀为明年1月1日,对手是广东队。

据《新京报》

我国已获得142个项目巴黎奥运会参赛资格

12月28日,记者从国家体育总局了解到,我国积极推进巴黎奥运会备战工作,不断提高竞技水平,目前已获得142个项目巴黎参赛资格,奥运项

目全年参加世界大赛取得35枚金牌,位居世界第二位,部分项目有新进步、新突破。

此外,根据最新统计,2022年全国

体育产业总规模达到33008亿元,实现增加值13092亿元,比2021年分别增长5.9%、6.9%。

据央视新闻 杨威

亚冠联赛16强对阵抽签揭晓

新华社北京12月28日电 28日,2023-2024赛季亚冠联赛16强对阵抽签揭晓,16强中唯一的中超球队山东泰山将在八分之一决赛遭遇来自日本的川崎前锋队,克·罗纳尔多所在的沙特利雅得胜利队将迎战同国对手费哈队。

16强具体对阵情况如下:全北现代队(韩国)对阵浦项铁人队(韩国)、蔚山HD队(韩国)对阵甲府风林队(日本)、山东泰山队(中国)对阵川崎前锋队(日本)、曼谷联队(泰国)对阵横滨水手队(日本)、纳萨夫队(乌兹别克斯坦)对阵艾因队(阿联酋)、费哈队(沙特)对

阵利雅得胜利队(沙特)、塞帕罕队(伊朗)对阵利雅得新月队(沙特)、纳曼干新春队(乌兹别克斯坦)对阵吉达联合队(沙特)。

根据赛程,本赛季亚冠联赛八分之一决赛将在2024年2月中旬打响。

卡纳瓦罗欠薪官司影响广州队准入

新赛季中国足球职业联赛俱乐部准入迫在眉睫,去年以全华班出战的广州队却遇到了新的问题。据媒体人陈宁报道,当前广州队最棘手的问题就是与前任主帅卡纳瓦罗的欠薪官司。

陈宁在社媒透露写道:“关于广州队的准入,据我了解,目前最棘手的,是和前任主帅卡纳瓦罗的欠薪官司。除了还钱以外,最直接的解决方法是双方和解,否则结果不好说。”根据近

期国内媒体报道,广州队还拖欠卡纳瓦罗100万欧元的欠薪,以目前经营情况来看,广州队马上拿出100万欧元偿还卡纳瓦罗的历史欠薪并不现实。

据《扬子晚报》 张晨瑆

德约科维奇获得欧洲年度最佳运动员

12月28日,欧洲年度最佳运动员奖揭晓,36岁的塞尔维亚男网球运动员德约科维奇获2023年欧洲年度最佳运动员奖,这是他继2011年、2015年、2018年、2021年之后,第五次获此殊荣,获奖次数追平费德勒。

在今年的欧洲年度最佳运动员奖评选中,德约科维奇以178分力压F1世界冠军,红牛车手维斯塔潘,获得第一。在维斯塔潘之后,排名第三位的是男子撑杆跳世界纪录保持者杜普兰蒂斯。去年该奖项的得主是女子网坛第一斯瓦泰克,她在今年的评选中排名第六位。

欧洲年度最佳运动员奖是由波兰国家通讯社(PAP)发起,联合26家欧洲新闻机构组成的评审团,对欧洲男女运动员进行的评选。

据《北京青年报》 褚鹏

日本队“三球王”因伤无缘亚洲杯

在英超赛场上有着出色表现的三笘薰,基本上无缘在即将开踢的亚洲杯上展现风采。

北京时间12月27日晚,英超布莱顿队主帅德泽尔比表示,队中的日本国脚三笘薰将因伤缺阵4周至6周。由于2024年男足亚洲杯将于1月12日至2月10日在卡塔尔举行,因此三笘薰基本上将无缘这一赛事。

德泽尔比是在布莱顿队主场与托特纳姆热刺队的赛前发布会上透露的这一消息。根据赛程,两队将于北京时间12月29日凌晨交手。德泽尔比在谈到三笘薰时说:“我们会失去他大概6周,或许是4周、5周,他没办法随日本队征战亚洲杯了。”

北京时间12月22日凌晨,布莱顿队在联赛第18轮客场与水晶宫队踢平。三笘薰在那场比赛的第83分钟因伤下场,赛后有球迷拍摄到他左脚穿上保护靴的照片。三笘薰本人在社交媒体上写道:“受伤真的让人沮丧,但我会更强大地归来。”

26岁的三笘薰因为过人能力出色,被不少中国球迷称为“三球王”。本赛季,他为布莱顿队在各项赛事中出场24次,打入3球并送出5次助攻。在国家队,三笘薰去年在卡塔尔世界杯上多次以“替补奇兵”身份登场,帮助日本队改变场上局面,在小组赛先后击败德国队、西班牙队两支冠军之师。 赵晓松

NBA新秀榜公布 文班亚马位居次席

12月28日,NBA公布了最新一期新秀榜,切特·霍姆格伦升至榜首,状元秀文班亚马位居次席,轰下职业生涯新高31分的小海梅·雅克排在第三。

雷霆中锋切特·霍姆格伦上周场均得分(20.7分)领跑所有新秀,投篮命中率高达59.5%(三分球15投6中)。此前,马刺状元文班亚马因踩到球童的脚,而缺席了对阵独行侠的比赛。本周二复出对阵爵士,文班得到15分7个篮板4次助攻和5次盖帽的全面数据。

据《新京报》

NBA新秀榜单:

1. 切特·霍姆格伦(雷霆)
2. 维克托·文班亚马(马刺)
3. 小海梅·雅克(热火)
4. 布兰登·米勒(黄蜂)
5. 德雷克·莱夫利(独行侠)
6. 奥萨尔·汤普森(活塞)
7. 布兰丁·波杰姆斯基(勇士)
8. 基恩特·乔治(爵士)
9. 比拉尔·库利巴利(奇才)
10. 斯库特·亨德森(开拓者)